
      Please fill in this worksheet first.  Data entered here affects entries throughout the Schedules.

Note!! —>«ENTER» or «TAB» between data cells
This page should NOT be submitted to Revenue Canada.

Your name: Scrooge McDuck
Street address: 123 Main St.

City, Province, Postal Code:
Your Social Insurance Number: 123-456-789

Your date of birth: ###
On 31 Dec 1992, you were:

1=Married, 2=Widowed, 3=Divorced,                
4=Separated, 5=Single, 6=Living common-law: 1 ###

If marital status changed in 1992, enter date:
Name of spouse:

Your Spouse’s S. I. N.:
Your spouse’s date of birth:

Province (territory) of residence: Québec
If self-employed, state which prov or territory:

If arrived in or departed Cda in 1992, give:
date of entry:
or departure:

If taxpayer is deceased, give date of death:

Line 208
Registered retirement savings plan (RRSP) contribution limit

RRSP contribution limit for 1991
: Allow’bl RRSP contrib’ns deducted in 1991
sed RRSP contrib’n limit at the end of 1991 0

al employment income (lns101 +104), 1991
18% of 1991 earned income (max $12,500) 0
nus: Pension adjustment fm 1991 T4 or T4A
The amount called your net PSPA (Net Past Service Pension Adjustment) reduces the amount you
can deduct for RRSP contributions. Your net PSPA for a year is the sum of all your exempt (T215)
and certified (T1004) PSPAs for the year, minus your RRSP qualifying withdrawals (T1006).
These forms will be given to you by your RPP administrator if they apply to you.
Minus: 1992 net past service pension adjustment

0 RRSP contribution limit for 1992

Line 235
Social benefits repayments—the “clawback”
If you received Unemployment Insurance (UIC), Old Age Security (OAS), or Family Allowance (FA) 
benefits during the year and you have a relatively high (>≈$50,000) “net income before 
adjustments” (at line 234), you must pay back part of them.
For this calculation, please enter these amounts:



OAS + FA benefits you actually repaid this year: (if any)
UIC benefits you actually repaid this year: (if any)

NOTE —>The rest concerns spouses, “supporting persons”, children or pensions: 
if you have none, go to other worksheets.

Line 303
Married Amount
In the year of marital termination, net income of spouse is net while not separated.
If you married in 1992, include your spouse's net income for the whole year.
If you were separated and then reconciled in 1992, include spouse’s net income for the whole year.

###
Spouse’s Net Income (Ln 236 of Spouse’s Return Err:508###

Are you claiming a ‘married amount’ at Ln 303? Err:508###
Claiming Sched 6 equivalent to married amount? no ###
Line 444
Child tax credit (& other references)
A “supporting person” is anyone other than you or your spouse who claims a personal amount 
for the child for whom you are claiming a tax credit, even if that person was not living with you.

Supporting Person’s Net Income (Ln 236 of Supporting person’s Return)
Did the Supporting Person reside with you? Err:508 Y/N

Supporting Person’s name:
Other Supporting Person’s S. I. N.:

Tax Credits
Net federal supplements (Box 21 on T4A(OAS)), social assistance payments (T5007) and workers' 
compensation payments (T5007) received in the year are a part of tax credit calculations.
Please provide the amount of this income for—

You and your spouse:
Other Supporting Person:

NOTE —>All the rest concerns pensions: if you have none, go to other worksheets.

Line 314
Pension income amount
Chart 1 - 65 or older on December 31, 1992
Total pension payments received from a pension plan or fund as a life
annuity (pension payments do not include OAS or CPP/QPP benefits) (1)
Annuity payments from (or considered to be from) a deferred 



profit sharing plan (T4A slip) (2)
Enter the amount included in (1) and (2) that you transferred to a
spousal registered retirement savings plan (4)

Lines (1) and (2) minus line (4) (5)
Annuity payments from (or considered to be from) a registered 
retirement savings plan (T4RSP slip) (6)
Payments from (or considered to be from) a registered retirement
income fund (T4RIF slip) (7)
General annuities and annuity payments from an income-averaging
annuity contract from line 115 (Box 24 on T4A slips)
or (Box 19 on T5 slips) (8)

Total of lines (5) to (8): (9)

Chart 2 - under 65 on December 31, 1992
Total pension payments received from a pension plan or fund as a life
annuity (pension payments do not include OAS or CPP/QPP benefits) (1)
Enter the amount included in (1) that you transferred to a
spousal registered retirement savings plan (2)

Line (1) minus line (2) (3)
Add the following amounts only if you received them 
because of the death of your spouse or common-law spouse:
Annuity payments from (or considered to be from) a deferred 
profit sharing plan (T4A slip) (4)
Enter the amount included in (4) that you transferred to a 
spousal registered retirement savings plan (5)

Line (4) minus line (5) (6)
Add: Annuity payments from (or considered to be from) a registered 
retirement savings plan (T4RSP slip) (7)
Payments from (or considered to be from) a registered retirement
income fund (T4RIF slip) (8)
General annuities and annuity payments from an income-averaging
annuity contract from line 115 (Box 24 on T4A slips)
or (Box 19 on T5 slips) (9)

Total of lines (3) and (6) to (9): (10)

Here the worksheet ends.STOPGo on to other worksheets.

Number o Err:508 Income for GST ### Apply for GS###
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